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Оголошення про проведення конкурсу з відбору суб’єкта аудиторської 
діяльності для  проведення аудиту фінансової звітності ПАТ «МТБ БАНК» за 
2021 рік 

 

ПАТ «МТБ БАНК» (м. Одеса, Польській узвіз, буд. 11) оголошує конкурс з 
відбору аудиторської компанії для надання послуг з обов’язкового аудиту 
фінансової звітності за 2021 рік (далі – Конкурс). 

Завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності включає: 

• Обов’язковий аудит річної фінансової звітності Банку за 2021 рік 
(включаючи перевірку узгодженості звіту з управління з фінансовою звітністю за 
відповідний період); 

• Оцінку стійкості (оцінку якості активів та прийнятності забезпечення за 
кредитними операціями станом на 01.01.2022) відповідно до вимог постанови 
Правління НБУ від 22.12.17 року № 141 «Про  здійснення оцінки стійкості банків 
та банківської системи  України» (зі змінами та доповненнями). 

У Конкурсі можуть брати участь аудиторські компанії, які відповідають 
вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» та нормативно-правових актів Національного банку України для 
здійснення аудиту фінансової звітності банків України, включені до розділу 
Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес, та відповідають умовам Конкурсу. 

Суб’єкти аудиторської діяльності, які не відповідають вищезазначеним 
вимогам, або подали до участі в Конкурсі документи, що містять недостовірну 
інформацію, до участі у Конкурсі не допускаються. 

Перелік документів та інформації, що мають входити до конкурсної 
пропозиції: 

 -  заявка на участь у тендері;  

- документи, що підтверджують державну реєстрацію; 

 - витяг з реєстру платників ПДВ/ єдиного внеску; 

 - ліцензія;  

Адреса для надсилання конкурсних пропозицій: 65026, м. Одеса, Польській узвіз 
11, або на електронну адресу: LilijBondyuk@mtb.ua 
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Уповноважена особа:   начальник  підрозділу внутрішнього аудиту Бондюк Лілія 
Олегівна (0482) 301301. 

Кінцевий строк приймання конкурсних пропозицій: до 17:30 24.09.2021. 

Банк зберігає за собою право не розглядати пропозиції, що надійшли після 
встановленого строку, подані не в повному обсязі або з порушенням умов 
Конкурсу. 

Фінансова звітність та інша публічна інформація про діяльність Банку 
доступна на веб-сайті Банку в мережі Інтернет у розділі «Про Банк». 

Повідомлення про результати Конкурсу буде надіслано учасникам 
електронною поштою або розміщене на веб-сайті Банку. 
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